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Datum: 27-02-2020
Tijd: 20.00 – 21.45
Locatie: Vliegezwam 38 te Veenendaal
Aanwezig: Nico, Bert, Michiel, Arris, Nely, Dick, Didi
Afwezig: -
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	Mededelingen 

We hebben een uitnodiging gehad om mee te denken over de toegankelijkheid van Veenendaal. Er kan op 4 maart tussen 16.00 en 18.00 meegedacht worden over de toegankelijkheid van: De openbare ruimte; Gebouwen en woningen; De arbeidsmarkt en communicatie en informatie. Plaats: Gemeentehuis zitkuil naast loketten.
Dick is bij een presentatie over het minimabeleid geweest en heeft een folder ontvangen. Didi stuurt de folder naar iedereen door. 
We hebben bericht van iemand via onze website gehad over de bezuinigingen op het minimabeleid. Deze mevrouw gaf aan er maandelijks veel op achteruit te gaan en vroeg of wij daar als Wmo klankbordgroep iets mee zouden kunnen doen. We hebben met elkaar besproken wat we gaan antwoorden. Dick en Didi zullen haar antwoorden. 
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	Notulen vorige vergadering
Dick heeft onze tips over de aangepaste brief over de onafhankelijke cliëntondersteuning doorgegeven aan Hasan Baykir van de gemeente. 
Huurcompensatie gaat ten koste van huurtoeslag en heeft voor Nely dus geen zin. 
Dick heeft doorgegeven dat Nico toch een rekening van de eigen bijdrage voor januari gehad heeft. De gemeente gaat hierover contact zoeken met het CAK (Centraal Administratie Kantoor). Leden van de klankbordgroep houden in de gaten of zij januari inderdaad echt niet betalen. 
Dick heeft een gesprek gehad met de wethouder over het minimabeleid en de bezuiniging op de vergoedingen voor mensen met een chronische ziekte of beperking. Er zijn suggesties gegeven dat ook op andere manieren bezuinigd zou kunnen worden. De wethouder heeft dit besproken met de gemeenteraad, maar de gemeenteraad wil hier niets aan veranderen. De wethouder heeft aangegeven de doelgroep (en hun begeleiders) goed voor te lichten. Zo zijn er op 3 en 11 maart informatiebijeenkomsten over het minimabeleid. Verder heeft de wethouder aangegeven dat goed in de gaten gehouden gaat worden of mensen door de bezuinigingen in de problemen gaan komen.
Dick heeft met de wethouder ook de vraag van de klankbordgroep over het maatwerkbudget besproken. Het maatwerkbudget zou zijn voor mensen die financieel in de problemen komen. Of je in aanmerking komt voor het maatwerkbudget wordt bepaald door de professional die bij jou betrokken is. De klankbordgroep vindt het nog steeds vaag wie en hoe hier nu gebruik van gemaakt kan worden en zijn bang dat er daardoor weinig gebruik van gemaakt gaat worden. Didi informeert bij collega’s of zij bekend zijn met het maatwerkbudget en of duidelijk is hoe dit budget aangevraagd kan worden. Dick geeft aan dat het Wmo-forum er op zal blijven aandringen dat er gebruik gemaakt gaat worden van dit budget. 

De opmerkingen van de klankbordgroep over het uitvoeringsplan van sociaal domein worden later meegenomen naar het Wmo-forum. Het staat daar over een tijdje pas op de agenda. 
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	Vergaderen over de nadere regels van de Wmo.
Didi heeft aangegeven wat er veranderd is binnen de nadere regels van de Wmo. 
Hier zijn geen vragen of opmerkingen over. 
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	Vergaderen over de opdracht welzijn in 2021.
Didi heeft verteld over de plannen voor het welzijnswerk in 2021. 
Aandachtspunten vanuit de klankbordgroep: 
- Voorkom chaos en houdt zoveel mogelijk hetzelfde. Mensen kennen nu eindelijk de naam Veens en het telefoonnummer en dergelijke, verander dit niet. 
- Hoe gaan de verschillende schijven goed samenwerken? Krijgen mensen zo niet met meer ondersteuners te maken? En is dat niet vervelend voor deze mensen? 
- Met name voor mensen met autisme zijn dergelijke veranderingen en meerdere ondersteuners vaak moeilijk en vervelend.  
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	Vergaderen over de Vallei hopper.
Er is een idee om automaatje ook in Veenendaal te gaan gebruiken (https://www.anwb.nl/lidmaatschap/maatschappelijk/mobiliteit/automaatje). 
Vragen vanuit de klankbordgroep:
- Zijn de vrijwilligers te vertrouwen?
- Hoe zit het met de kosten? Is het duurder of goedkoper dan de regiotaxi?
- Kan er ook in het weekend gebruik van gemaakt worden? 
- Kan er ook meegereden worden als je gebruik maakt van hulpmiddelen (bijvoorbeeld een rollator of rolstoel)?

Een voordeel kan volgens de klankbordgroep zijn dat een maatje wellicht meer op tijd is dan de regiotaxi die altijd een kwartier eerder of later kan komen. De klankbordgroep vraagt zich wel af of mensen die een pas voor de regiotaxi hebben eerst zo’n maatje gaan proberen met het risico dat er niemand te vinden is, of dat zij voor gemak kiezen en gewoon met de voor hen vertrouwde regiotaxi gaan. Een van de leden gaf aan waarschijnlijk gewoon met de regiotaxi te zullen gaan. 
Verder heeft Veens ook vervoersvrijwilligers die mensen kunnen vervoeren. In hoeverre is automaatje daar dan een aanvulling op? Zijn er verschillen? Of is het meer van hetzelfde? 
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	Rondvraag
Bij het uitje willen we graag steengrillen. 
Kosten zijn 21,50 per persoon (exclusief drankjes). 
Dick geeft deze keuze door aan het restaurant. 	Comment by Didi van de Bos: Opvolgen (preview): 
Waarom hangen AED (automatische elektronische defibrillator) apparaten meestal binnen, want de winkels sluiten na 18.00 uur en kantoren meestal rond 17.00 uur? Als mensen daarna buiten lopen of met de fiets en\of auto iets krijgen kunnen mensen met EHBO of BHV niet bij de apparaten. Graag meer AED apparaten buiten hangen om meer levens te kunnen redden. 
Een van de leden heeft bij Kassa gezien dat er veel problemen zijn met het verstrekken van hulpmiddelen in diverse gemeentes. Hij vraagt zich af hoe dat in Veenendaal is. 
Bij het programma Radar voelden mensen zich in de kou staan als ze de Wmo of gemeente om hulp vroegen bij problemen.
Ervaren mensen uit Veenendaal dit ook zo? 
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